

第十週. (使徒行傳 17:16-22:21)

第一日 使徒行傳 17:16-34

1. 我們看見雅典人對福音的態度隨便(v18-20,v32)，然而保羅為雅典人心裡著急(v16)，他體貼雅典人的文化背景，用他們能理解的語言傳講福音。注意保羅在福音真理上的堅持，不因不同文化對象而改變福音的內容。

第二日 使徒行傳 18

1. 注意保羅在哥林多遇見的敵擋(v6)，思想主內肢體對保羅當時的幫助與鼓勵(v2-5,7-8)，今天我們是否也在我們的團契生活中，對彼此有這樣的服事？
2. 除了主內肢體的鼓勵，更重要的是神自己的啟示(v9-10)，求主常常鼓勵我們，叫我們不因現實的挑戰而灰心喪志。
3. 思想亞波羅的生命，他有學問口才，也有熱心，但是直到他認識完全神的道，他才能真正有能力的服事主和主的教會。

第三日 使徒行傳 19:1-22

1. 思想約翰的洗和奉主耶穌的名受的洗有什麼不同？(v4)
2. 說方言不是受聖靈的洗之後的必然果效，這裡發生的事是因為初代教會的特殊需要而有的。從哥林多前書 12 看保羅對方言的教導。
3. v20 說：主的道大大興旺，而且得勝，就是這樣。是怎樣？回顧 v10-20，看見神的道被傳講，人的心對神敬畏，在神面前悔改。

第四日 使徒行傳 19:23-41

1. 比較以弗所人對他們所信的亞底米女神所發的熱心，與今天我們基督徒願意為神的所發的熱心。
2. 比較以弗所的異教崇拜所生的果子(暴力、謊言、虛假、利益)與基督信仰的果子(真理、愛心、捨己、永生)的區別。

第五日 使徒行傳 20

1. v7-12 描述保羅與弟兄姊妹中間的團契聚會，注意這裡弟兄姐妹對聚會聽道的追求，今天我們對神的話語是否有這樣的渴慕？
2. 從保羅對以弗所長老的臨別贈言中(v18-35)，學習保羅自己的榜樣，也從保羅對教會的提醒中(v28-32)，警醒我們今天在教會中的生命與見證。

第六日 使徒行傳 21:1-36

1. 比較 v4 與 v11-12，門徒勸保羅的話，是出於自己，還是出於聖靈？保羅的決定是出於自己，還是出於聖靈？
2. v17-26 從保羅與耶路撒冷教會的交通，以及他願意走第二里路的態度，學習教會中合一的功課。

第七日 使徒行傳 21:37-22:21

1. 從保羅如何向猶太人見證他自己的得救，看到他對重視律法的猶太人的敏感與小心。我們作見證的時候，是否將聽見證的人擔在我們心裡？若不是為了聽見證的人的好處以及榮耀人，我們作見證就是在榮耀自己了。
2. 猶太人因為保羅說的哪一句話而憤怒？(v21) 我們是否因為自己的偏見而看不見神的心意與作為？